Il est temps de trouver des solutions concrètes pour les personnes âgées 


Monsieur OU Madame NOM DU/DE LA CANDIDAT·E, 

Je vous écris en tant qu’électeur OU électrice de l’Ontario et membre de l’Association nationale des retraités fédéraux.
Au nom de nos 63 500 membres et de l’ensemble des personnes âgées de l’Ontario, Retraités fédéraux demande à tous les partis qui se présentent à ces élections de prioriser les questions qui comptent le plus pour les aîné·e·s de l’Ontario.  
À l’heure actuelle, les soins de santé de partout en Ontario traversent des difficultés importantes, allant des lacunes dans les soins primaires et de longue durée et de l’augmentation des temps d’attente dans les salles d’urgence à la crise des soins à domicile. À mesure que les gens vieillissent, leurs besoins en soins de santé augmentent. Pour maintenir leur santé et leur qualité de vie, un système fiable est essentiel. Les Ontarien·ne·s ont besoin de solutions concrètes et de mesures de la part du gouvernement pour s’assurer que le système de soins de santé de l’Ontario répond aux besoins de la population de la province. 
La sécurité de la retraite est de plus en plus un enjeu pour les Ontarien·ne·s vieillissants, en raison de la hausse du coût de la vie et de la menace des pressions commerciales internationales. De nombreuses personnes âgées dépendent de sources de revenu fixe, comme les pensions, la sécurité sociale ou leur épargne-retraite. La sécurité économique assure la stabilité et la fiabilité au sujet de dépenses essentielles, comme le logement, les soins de santé et les coûts de la vie quotidienne, ainsi que des communautés avec des économies dynamiques.

Comme l’Ontario compte près de trois millions de personnes âgées, et encore plus de personnes se rapprochant de l’âge de la retraite, il s’agit d’une population que le prochain gouvernement provincial doit prioriser.  

Pour assurer la santé générale de notre économie, il est essentiel de soutenir les personnes âgées pendant leur retraite. Et elles méritent des solutions concrètes de la part des dirigeant·e·s politiques. Les décisions sur les enjeux qui touchent les personnes âgées ont des retombées sur toute la population ontarienne.   
Le prochain gouvernement doit se souvenir des personnes âgées de l’Ontario et dresser un plan pour améliorer les soins de santé et soutenir une retraite sûre, sur le plan financier, pour les Ontarien·ne·s vieillissants.
Cordialement,  
NOM
RÔLE BÉNÉVOLE (s’il y a lieu)
NOM DE LA SECTION (s’il y a lieu)
 
 
