MODÈLES DE MESSAGES POUR COURRIELS ET MÉDIAS SOCIAUX
Sources d’inspiration pour les courriels
Parfois, le meilleur moyen de parler de nous consiste à envoyer un simple courriel. Mentionnez pourquoi vous avez adhéré et pourquoi cela compte pour vous, et n’hésitez pas à personnaliser le message pour qu’il vous ressemble.
Objet : Aide-moi à soutenir la sécurité de la retraite et cours la chance de gagner un voyage de 25 000 $!
Bonjour [Prénom],
J’aimerais te parler de quelque chose qui compte beaucoup pour moi. Je suis membre de l’Association nationale des retraités fédéraux, qui est un organisme national à but non lucratif qui protège les pensions, revendique de meilleurs soins de santé et s’efforce de rendre la retraite plus sécuritaire pour tous les Canadien·ne·s.
L’adhésion est ouverte aux membres en poste et à la retraite de la fonction publique, des FAC et de la GRC. Et, en ce moment, les nouveaux membres (ainsi que la personne qui les réfère!) sont inscrits automatiquement au tirage d’un voyage d’une valeur de 25 000 $.
Pour en savoir plus sur le concours, tu peux aller à retraitesfederaux.ca/mcr. Quand tu rempliras ton formulaire d’adhésion, il suffit de mentionner mon nom [votre nom] et mon numéro de membre [votre numéro de membre].
Si cela t’intéresse, c’est avec plaisir que je te dirai pourquoi j’ai adhéré et ce que j’en retire le plus.
Chaleureusement,
[Votre nom]

Sources d’inspiration pour les médias sociaux
Les réseaux sociaux sont un moyen rapide de faire connaître ce que nous faisons, à Retraités fédéraux. Ajoutez une note personnelle indiquant les raisons pour lesquelles vous êtes membre, et n’oubliez pas de nous nommer lorsque vous partagez votre message!
Amplifiez notre voix. Je suis fier (fière) d’être membre de Retraités fédéraux. Nous protégeons les pensions, améliorons les soins pour les personnes à la retraite et bâtissons la communauté. Si vous êtes admissible, joignez-vous à nous, et vous pourriez gagner un voyage de 25 000 $!
Vous connaissez quelqu’un qui pourrait devenir membre de Retraités fédéraux? Le moment est idéal! Référez un membre! En prime, vous courez tous les deux la chance de gagner un voyage de 25 000 $, soit un bon de voyage de 20 000 $ et 5 000 $ d’argent de poche! retraitesfederaux.ca/mcr
En faisant du bénévolat pour Retraités fédéraux, vous créez des liens et avez un impact. Ça vous intéresse? Si vous êtes admissible, joignez-vous à nous et vous courrez aussi la chance de gagner un prix de 25 000 $!
Un court message peut toucher des dizaines d’amis ou de collègues. Vous pouvez le personnaliser en ajoutant votre propre raison d’adhésion (n’oubliez pas le mot-clic #PourquoiJeSuisMembre).
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